
拡大教授会および教授会議事要旨 
日 時   平成２８年２月１８日（木） １７：００～１８：３５  
場 所   １０２号館 教授会室 
出席者      １８８名 
 
議 題 
○ 報告事項 
１．総務委員会報告 
研究科長から、２月４日および２月１８日開催の総務委員会について説明・報告があった。 

２．研究科長・学部長・研究所長合同会議等報告 
研究科長から、１月２６日、２月２日および２月１６日開催の研究科長・学部長・研究所長合同

会議について、資料（総Ａ１号）（総Ａ２号）（総Ｂ２号）に基づき説明・報告があった。 
３．全学環境安全管理室長会議・事故災害報告 
環境安全管理室長から、資料（総Ｂ３号）に基づき報告があった。 

４．各委員会報告 

 １）教務委員会副委員長から、平成２８年度授業日程の一部変更について、資料（教Ｂ６号）に

基づき説明があった。 

 ２）情報基盤委員会委員長から、学外との一部通信遮断の実施について、並びに退職・異動に伴

うＩＰアドレスの廃止・変更手続きについての説明があった。 

 ３）入試委員会委員長から、本学前期日程試験への協力依頼と監督者説明会等の日程について説

明があった。 

５．総合的教育改革の進捗状況について 
担当副研究科長から、資料（教Ｂ５号）に基づき、１月２７日に行われた学部交渉における教養

学部学生自治会からの主要要求項目等について説明があった。また、海外渡航を伴う学部授業に

おける安全管理のガイドラインについて説明があった。 
６．その他 
・教養教育高度化機構アクティブラーニング部門長から、２０１６年２月発行のアクティブラー

ニングニュースレターについて説明があった。 
・担当教員から、表象文化論特別講演会についてアナウンスがあった。 
・「駒場友の会」事務局の担当教員から、新入生向け入会案内と「ご父母と教養学部長との懇談

会」（教養学部共催）開催フライヤーを作成した旨説明があり、さらに「駒場友の会」運営につ

いて協力依頼があった。 
・近隣小学生の駒場池（一二郎池）利用について問題提起があった。 
 

○ 審議事項 

１．研究科長から、前回（１月２１日開催）の拡大教授会および教授会議事要旨（案）の確認が行

われ、了承された。 

２．グローバルコミュニケーション研究センター規則の一部改正について 

担当副研究科長から、グローバルコミュニケーション研究センター規則の一部改正について、

資料（総Ｂ４号）に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 
３．国際研修委員会規則の制定について 

担当副研究科長から、国際研修委員会規則の制定について、資料（教Ｂ１号）に基づき説明が

あった。 



４．教務委員会規則の一部改正について 

教務委員会委員長から、教務委員会規則の一部改正について、資料（教Ｂ２号）に基づき説明

があった。 
５．東京大学教養学部規則の一部改正について 

後期運営委員会委員長から、東京大学教養学部規則の一部改正について、資料（教Ｂ３号）に基

づき説明があり、審議の結果、了承された。 
６．東京大学教養学部後期課程における特別聴講学生に関する内規の一部改正について 

後期運営委員会委員長から、東京大学教養学部後期課程における特別聴講学生に関する内規の一

部改正について、資料（教Ｂ４号）に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 
 
以下、教授会構成員対象の議題です。 

 
○ 教員人事 

 退職転出等  教 授   １件 

        准教授   １件 

 提   案  講 師  １１件 

 報   告  准教授   ７件 

 報   告  教 授  １０件            計 ３０件 


